
Ata da Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Sao Va]erio de nL]mero
onze (11 ).

Aos treze (13) dia do mes de abril do ano de dois mil e vinte e seis (2026),
no Palacio Ant6nio Jose de Carvalho no Plenario Abel de Castro Primo da
Camara  Municipal  de  Sao  Valerio,  reuniram-se  nessa  Edilidade  sob  a
Presidencia do  Nobre Vereador Solimar Mendonga de Abreu  Guedes,  e
havendo ndmero suficiente regimental o Sr. Presidente "sob a protegao de
Deus" declarou aberta a presente Sessao.  Solicitou a Ver.a e tambem  la
(primeira) Secretaria a Sr.a Cleomar Lopes, para fazer os agradecimentos.
Logo  ap6s  foi  realizada  a  oragao  do  Pai  Nosso  dando  abertura  dos
trabalhos.  Em  seguida  solicitou  a  Secretaria  para  fazer a  leitura  da  ata
anterior   que   depois   de   lida   e   aprovada   foi   assinada   por   todos   os
Vereadores  presentes.  E  tambem  foi  recolhido  a  assinatura  da  lista  de
frequencia.  Como nao houve Materia de expediente, foi aberta a palavra
franca  aos  Vereadores.  Em  seguida  o  Sr.  Presidente  cumprimentou  e
agradeceu  a  presenga  de  todos,  como  tambem  aos  que  acompanham
pelas redes sociais. Logo ap6s a palavra franca foi aberta aos Vereadores.
E  nao  havendo  manifestag6es  a  Sessao foi  suspensa  por dez  minutos.
Retomando aos trabalhos foi dado inicio a Materia de ordem do dia, foram
lidos e colocados em discussao os Requerimentos n° 030/2026, de autoria
do Ver. Trajano Linhares e n° 031/2026 de autoria do Ver. Renato Pereira,
todos aprovados pelos Vereadores presentes, Logo ap6s a palavra franca
foi  novamente  aberta  aos  Vereadores.  Em  seguida  fazendo  o  uso  da
palavra a Ver.a Luzielene Cunha em nome do Sr. Presidente cumprimentou
a todos, e agradeceu a presenga dos Munfcipes presentes na pessoa do
Sr.  Elias servidor do Colegio Joao Sobrinho.  E destacou a importancia da
participagao   da  comunidade  dos  trabalhos   Legislativos.   Em   seguida,
abordou questao relacionada a area da educa?ao, especialmente quanto
a alteragao no hofario de funcionamento da Creche Municipal. Relatou ter
recebido   diversas   reclamae6es   dos   municipes,    ressaltando   que   a
mudanga tern prejudicado pais e responsaveis que trabalham ou estudam,
os quais nao conseguem buscar seus filhos no novo hofario estabelecido.
Destacou casos concretos de dificuldades enfrentadas por trabalhadores
e estudantes, afirmando que a creche deve cumprir seu papel de apoio as
familias. Ao final, so[icitou ao Poder Executivo e a Secretaria Municipal de
Educagao    a    revisao    do    hofario,    sugerindo    a    disponibilizagao    de
funcionarios ate as 17h para atender as necessidades dos pais. Logo ap6s
o Ver.  Renato Pereira solicitou ao Sr.  Presidente permissao para fazer o
uso da Tribuna.  Fazendo o  uso da Tribuna cumprimentou  e gradeceu  a
presenga  de  todos.  E  concordou  com  as  palavras  da  Ver.a  Luzielene
Cunha,  acerca  da  Creche  Municipal.   Em  seguida,  trouxe  urn  assunto



referente  a  divulgagao  de  nota  nas  redes  sociais,  a  qual,  segundo  o
parlamentar,   contem   acusag6es  graves  e  teria  o   intuito  de   intimidar
Vereadores da Casa de  Leis.  Relatou que buscou esclarecimentos junto
ao Poder Executivo, sendo informado de que a referida nota nao partiu da
Gestao   Municipal.   Ressaltou   que  as  acusag6es   mencionam   suposta
pressao de vereadores por vagas de emprego, defendendo que tais fatos
devem ser devidamente apurados. Destacou a necessidade de resguardar
a imagem e a imparcialidade do Poder Legislativo, propondo a abertura de
investigagao,  inclusive com encaminhamento ao  Ministerio  Pdb[ico,  a fim
de  identificar  os  responsaveis  pela  divulgagao  da  referida  informagao.
Refongou  ainda que  nao  possui  envolvimento com tais acusag6es e que
defende  a  apuragao  dos  fatos  com  transparencia.   Em  seguida  o  Sr.
Presidente informou que ja foram tomadas providencias, como a emissao
de  uma  nota de  repddio,  e tambem que sera verificada a origem  dessa
jnformagao, destacou os prejuizos causados pela divulgagao de noticias
falsas.  E concordou com as palavras do Ver.  Renato  Pereira.  Logo ap6s
retomando a palavra a Ver.a Luzielene Cunha, concordou com as palavras
anteriores e com  a  posigao do  Presidente.  E  destacou  a  importancia de
estar  investigando  para  descobrir  quem  divulgou  as  noticias.  Tambem
relatou que e necessario responsabilizar os envolvidos para evitar que isso
acontega  novamente.   Ressaltou  que  noticias  falsas  causam  conflitos,
atrapalham  o trabalho  dos vereadores e  tiram  o foco  do que  realmente
importa  para  o  municipio.  Ao  final,  pediu  uniao  entre  os  vereadores  e
compromisso com a populagao. Como nao houve nenhuma manifestagao
nem Materia a ser tratada o Sr. Presidente, declarou encerrada a presente
Sessao,  agradecendo  a  presenga  de  todos,  determinando  a  lavratura
desta  ata  que  depois  de  lida  e  aprovada  sera  assinada  pelo  Senhor
Presidente e por todos os Vereadores presentes.


